

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRASTRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

říjen 2013

Pastorální konference

* **Pastorálka** se uskuteční v úterý 8. října od 9:00 hod ve sboru v Libni. **Roman Mazur** otevře k diskusi téma: *Křesťanský leadership v evangelických sborech*. O drobnou duchovenskou inspiraci se v Minibazaru podělí **Mikuláš Vymětal**. Společně shlédneme a prodiskutujeme videozáznam z křestních bohoslužeb ve Strašnicích vedených **Pavlem Klineckým**.

Sbory a seniorát

* Pravidelné půlroční **setkání kurátorů** se uskuteční ve vinohradském sboru v sobotu 12. října od 9:30 hod. Hostem bude Pavel Ruml, který promluví o práci vojenského a nemocničního kaplana. Na programu budou rovněž další obvyklé náležitosti, jako např. kurátorské sdílení osobních i organizačních záležitostí.

* **Seminář o připravovaném přechodu na samofinancování sborů a církve** proběhne v nuselském sboru v sobotu 2. listopadu od 9:00 do 13:00 hod.

* Upozorňujeme na blížící se **konvent**, který se bude konat v sobotu 9. listopadu. Prosíme statutární zástupce sborů, aby vhodně reagovali na dopis předsedkyně konventu, ve kterém upozornila na potřebné předkonventní náležitosti. Na webových stránkách seniorátu je k dispozici konventní "kuchařka" se základními úkoly zúčastněných: <http://prazsky-seniorat.evangnet.cz>

* Sbory, které chtějí žádat o **příspěvek ze seniorátního solidárního fondu** na 2. pololetí, by tak měly učinit do konce října.

* Zručský evangelický sbor (hned za hranicemi našeho seniorátu) hledá pro své potřeby **starší funkční počítač a starší funkční tiskárnu**. Můžete-li jim pomoci, kontaktujte, prosíme, soběhrdského faráře Petra Tureckého (774 600 529).

* **Knížku „Než půjdeme spát“** (manuál pro domácí pobožnosti s dětmi) Ester Čaškové si můžete objednat u Synodní rady. Vyjít by měla do Vánoc i s CD se 40 známými písněmi (ze zpěvníků Buď tobě sláva, Svítá, Evangelický zpěvník).

Z církve a ekumény

* Již **22. sbormistrovský kurz** proběhne ve středisku Sola gratia v Bystřici pod Hostýnem od 22. do 24. listopadu. Téma kurzu je *Hudba v Bibli*. Přihlásit se lze do 17. listopadu. Více informací podá celocírkevní kantor Ladislav Moravetz, (573 378 607, moravetz@e-cirkev.cz)

* **Studijní den Ekumenické rady církví na téma "Nové cesty církve"** se uskuteční v pondělí 14. října 2013 od 9:30 do 16:00 hod. v modlitebně Církve bratrské (Soukenická 15). Na programu bude celá řada inspirujících drobnějších prezentací různých, především misijních církevních aktivit.

Úvaha

Děk za podzim – slavnost díkčinění

„Ve všech svých slovech je Hospodin věrný, je svatý ve všech svých skutcích. Hospodin podpírá všechny klesající a všechny sehnuté napřimuje. Oči všech s nadějí vzhlížejí k tobě a ty jim v pravý čas dáváš pokrm, otvíráš svou ruku a ve své přízni sytíš všechno, co žije.“

(Žalm 145,13-16)

I v naší čtvrti se objevily nápisy: prodáváme burčák. Paní starostka vyhlásila Vinohradské vinobraní. V obchodě můžete zaslechnout rozhovor o ceně brambor. Ti, co přijíždějí z chalup a zahrad, si libují, pokud se jim podařilo něco vypěstovat. Začal podzim a i k nám dolehlo, že se blíží zima. A tak je dobře, že se můžeme podržet starých zvyků a i v kostele slavit slavnost Díkčinění za zemské úrody. I přes naše nešetrné zacházení s polnostmi se opět urodilo. Něco u nás a kolik toho dovezeme z jiných zemí a světadílů. Plné obchody. Samozřejmost, kterou draze zaplatíme?

Především chceme děkovat za dobrý rok. A za to, že úroda je i pro nás. Bože, vzdáváme ti chválu za vše, co máme.

„Kéž ti, Bože, lidé vzdají chválu, kéž ti vzdají chválu všichni lidé! Země vydala své plody, Bůh nám žehná, Bůh náš.“ (Ž 67,6-8)

Pavel Kalus